

以网络焕新赋能城市能级跃升，上海联通如何成为网络能力先行者



从连接提速到算力增效，锻造网络“抢先一步”

试点部署，有效协同、共同创新，力争成为政府、行业、公司发展的引领性、趋势性的能力“智库”。

从连接提速到算力增效，锻造网络“抢先一步”

创新是上海联通融入血脉的基因和最深层的底色，网络焕新行动就是最好的体现和证明。

2022年中，上海联通聚焦算力网络，泛在网络、可信网络，打造智能化综合性数字信息基础设施，制定网络焕新1.0行动方案，形成10项重点任务。

经过接续的努力，前沿技术快速落地，多项突破迭创佳绩。2023年上半年，上海联通率先应用移动网络RedCap和通感一体化等5G-A技术。

以“网络焕新”激发自身效能

纵观世界文明史，人类先后经历农业革命、工业革命、信息革命，每一轮科技革命都孕育出新的基础设施。

同时，随着新技术、新模式、新业态迭代更新不断加速，信息技术处在创新最前沿，不进则退、慢进亦退。

三大定位 布局“目标网络”

新突破要有新动力、新动力要有新常态，从夯基垒台、立柱架梁，到全面推进、积厚成势，再到系统集成、协同高效。

一方面，坚持引领规划，锚定“听风者、总师室、布局者”三大定位，突出重点、谋篇布局。

“听风者”，即把握政策核心、前瞻能力布局，强化政策解读。

“布局者”，则是全局统筹兼顾、纵横全向拉通，在把握政策核心、紧跟技术前沿的基础上，以业务发展为切入点。

“总师室”，紧跟技术前沿，强化技术研判，聚焦5G-A、云计算、人工智能等技术。

“布局者”，则是全局统筹兼顾、纵横全向拉通，在把握政策核心、紧跟技术前沿的基础上，以业务发展为切入点。

“总师室”，紧跟技术前沿，强化技术研判，聚焦5G-A、云计算、人工智能等技术。

环境“内外兼修” 奏响整治“协奏曲”

奉贤区金汇镇北丁村在乡村振兴行动中积极探索，并结合本村实际，补短板、强弱项。

北丁村地理位置优越，历史文化丰厚，近年来通过打响“北丁”品牌。

小区中的租客群体，如何从“他们”变成“我们”

闵行区浦锦街道居民区建于2017年，由20幢18层高的住宅楼组成。

由于房屋密度高、人口流动大，居民归属感弱、人员参与率低。

面对这个由居住人员结构特性带来的各类治理难题，浦锦街道深入实地调研。

“陈管家”打破信息边界，将全镇公安监控、社会监控、政府投资监控全部接入“陈管家”。

“陈管家”打破信息边界，将全镇公安监控、社会监控、政府投资监控全部接入“陈管家”。

“陈管家”打破信息边界，将全镇公安监控、社会监控、政府投资监控全部接入“陈管家”。

“陈管家”打破信息边界，将全镇公安监控、社会监控、政府投资监控全部接入“陈管家”。

以心迎新 在未来无限可能性中享受自己的人生

陌生夹杂兴奋，在充满未知的挑战来临时，努力拼搏是青春热血最好的模样。

下午的重头戏是“破冰游戏”，这也被学生们戏称为“社恐消灭活动”。

针对中学生的身心特征，围绕劳动精神、劳动能力、劳动知识进行统筹设计。

针对劳动教育复杂性和综合性特点，金陵中学构建家庭、学校和社区齐抓共管。

金陵中学目前黄浦区教育综合示范项目劳动教育的攻关校。

电信网络诈骗的主要手段有了更深刻的印象。反诈电影《孤注一掷》上映。

反诈宣传民警也没闲着，和现场群众互动，传授“反诈秘籍”。

联出新活力 议出新图“璟”

为深入贯彻党的二十大精神，深化区域链接，凝聚资源优势。

“陈管家”依托基层社会治理群防群治队伍，利用小网格推动大平安。

“陈管家”依托基层社会治理群防群治队伍，利用小网格推动大平安。

“陈管家”依托基层社会治理群防群治队伍，利用小网格推动大平安。

“陈管家”依托基层社会治理群防群治队伍，利用小网格推动大平安。

“陈管家”依托基层社会治理群防群治队伍，利用小网格推动大平安。

“陈管家”依托基层社会治理群防群治队伍，利用小网格推动大平安。

